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Calatoria, sursa de inspiratie
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KufărART un concurs cu destinaţia ARTEXPO 2011 -  NEW YORK
KLM România a lansat la începutul lunii iulie proiectul KufărART, un concurs de creaţie şi design  ce se desfăşoară în perioada 5 iulie – 16 octombrie, în Bucureşti. Marele premiu constă într-o excursie la New York pentru 2 persoane, cu vizită inclusă la expoziţia de artă ARTEXPO 2011.

KufărART provoacă tinerii artişti să îşi transpună viziunea legată de oricare dintre destinaţiile propuse - New York, Amsterdam, Shanghai, Lima şi Cape Town, în cel mai creativ mod posibil, folosind ca element central un cufăr/valiză, obiect indispensabil oricărei călătorii.

“Prin intermediul acestui concurs propunem participanţilor –expozanţi şi privitori- un exerciţiu de imaginaţie, în care să se lase conduşi de ceea ce le inspiră o anumită destinaţie, dar nu numai destinaţia în sine, ci şi călătoria până acolo, care de cele mai multe ori este la fel de importantă”, a declarat domnul Alexandru Dobrescu, director general Air France KLM. 

Concursul se desfăşoară în două etape. Prima etapă, 5 iulie – 13 august, este dedicată colectării şi selectării schiţelor trimise de participanţii ce se înscriu în concurs pe site-ul www.kufarart.ro . În cea de-a doua etapă, 14 august – 16 octombrie, cei 20 de participanţi ale căror schiţe au fost selectate pentru a participa în finală, vor produce efectiv lucrările. Acestea vor fi expuse publicului în cadrul unei galerii stradale - Street Gallery - la inaugurarea căreia vor fi desemnate cele 3 lucrări câştigătoare. 

Juriul este format din: Dan Popescu - arhitect,  Preşedintele Juriului, Carla Szabo - designer, Iustin Baroncea – arhitect, Matei Georgescu - arhitect.

Totodată şi publicul va avea ocazia să-şi exprime opţiunea în privinţa lucrărilor expuse, pe site-ul www.kufarart.ro. Astfel, pe baza voturilor online, va fi acordat Premiul de popularitate - o bicicletă KLM- finalistului care a întrunit cel mai mare număr de voturi până la data de 16 octombrie, ora 18.00. Pentru exprimarea opţiunilor pe site publicul va fi recompensat cu 10 premii, constând în genţi de voiaj tip troler.

Detalii despre desfăşurarea concursului

Prima etapă
· 5 iulie – 13 august 2010, participanţii vor trimite schiţa modelului pe care doresc să-l producă, pânã la data de 6 august 2010 inclusiv;

· 9-12 august, comisia Organizatorului va analiza schiţele tuturor lucrărilor încărcate pe site-ul www.kufarart.ro;

· 13 august, vor fi desemnaţi cei 20 de finalişti care vor fi invitaţi să-şi realizeze propriu-zis lucrările cu care vor intra în marea finală;

· 16 - 17 august, contactarea finaliştilor pentru validare. 
A doua etapă

· 14 august, începerea efectivă a lucrărilor; 
· 23 august, finaliştii vor prezenta comisiei Organizatorilor o formă intermediară a lucrării;
· 3 septembrie, predarea lucrărilor;
· 16 septembrie, expunerea lucrărilor în Street Galery;
· 16 septembrie – 16 octombrie,  publicul va putea vota on-line cele 20 de lucrări expuse, pe www.kufarart.ro .
Premiile oferite artiştilor (în urma jurizării):

· Premiul I: o călătorie dus-întors la New York (via Amsterdam) + cazare 2 nopti + intrare la ARTEXPO martie 2011 (pentru 2 persoane)

· Premiul II: o călătorie dus-întors la Amsterdam (2 persoane) + o geantă de voiaj de tip troller

· Premiul III: o călătorie dus-întors la Amsterdam (2 persoane)

Premiul Publicului:

· O bicicletă KLM

Premiile oferite votanţilor:

· 10 genţi de voiaj tip troler
